

Жители затопленной Патрихи подались в отшельники

Жители затопленной деревни Патрихи отказываются покидать родную землю.

Напомним, полмесяца назад из-за разлива реки Бирюсы мощный поток воды со льдом стер с лица земли деревню Патриху в Тайшетском районе. Без крыши над головой осталось больше 200 семей. Во время наводнения погибли три человека. Находиться в зоне затопления опасно - спасатели МЧС до сих пор не могут разобрать завалы и похоронить погибший скот.

Тут всю жизнь прожили, тут и умрем

По обычной схеме большинство людей из Патрихи эвакуировали, но две семьи (восемь человек) отказались покидать деревню, где родились и выросли. Они стали отшельниками.

Построили шалаши в 15 километрах от Патрихи и отказываются селиться в других селах и деревнях Тайшетского района. Как рассказали "Комсомолке" спасатели МЧС, отшельники приходят к ним раз в двое суток за продуктами. На уговоры перебраться к людям не поддаются. Говорят, что с места не сдвинутся: тут, мол, всю жизнь прожили, тут и умирать будем. Есть ли среди ушедших в тайгу людей дети, станет известно через пару недель - после возвращения в Иркутск дежурной бригады МЧС.

Остальным жителям Патрихи администрация района подыскивает жилье. Уже около 40 семей получили новое жилье в окрестностях Тайшета.

По деревне бродят десятки голодных собак

Хотя спасатели МЧС переселили из зоны затопления всех людей, село не вымерло. Остались собаки.

- Почти все жители Патрихи бросили своих собак в поселке, - сообщили спасатели МЧС, которые разбирают завалы в Тайшетском районе. - Их несколько десятков, все охотничьих пород, много лаек.

Собаки живут на развалинах домов. Они лаем встречают бригаду спасателей и не подпускают к домам. Преданные питомцы ждут своих хозяев... С момента катастрофы прошло уже полмесяца, но за животными никто не возвращается. И, похоже, что уже не вернется.

Собаки одичали. По вечерам объединяются в стаи и рыщут в поисках еды. Но ее нет. После трагедии спасатели захоронили 20 голов крупного рогатого скота и шесть свиней. Несколько животных жители похоронили сами, чтобы не распространялась инфекция.

Что делать с брошенными в поселке животными, никто не знает. Решение об отстреле собак пока не принимали. Но если хозяева не заберут своих питомцев, другого выхода, видимо, не будет.

Разрушенные дома могут погубить

Спасатели бьют тревогу: жители Патрихи возвращаются на развалины своих домов. Пытаются пробраться к своим вещам и рискуют оказаться погребенными заживо под обломками.

- Они не понимают, как это опасно! Разумеется, мы не можем запретить им забирать свое имущество. Поэтому дежурные милиционеры объясняют жильцам, какая участь может ждать каждого смельчака, - говорит заместитель главы областной администрации Евгений Королев.

С помощью тяжелой техники спасателям удалось прорубить дорогу только до деревни. По Патрихе двигаться небезопасно - повсюду сломанные постройки, обломки мебели и огромные глыбы льда. Спасатели еще быстрее будут расчищать завалы в Патрихе и делать хотя бы одну безопасную дорогу в деревне.

Комментарий специалиста

Юлия Яцук, заведующая ветеринарной клиникой Иркутска: Одичавшие собаки могут напасть на человека. Есть опасность, что они заболели бешенством, тогда заразиться могут и дикие животные. По логике обитатели тайги должны уйти в лес подальше от зоны затопления, но риск все же есть. Несколько животных в соседних районах уже болеют бешенством.

Автор: Ольга Насальская © КП-Байкал ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 2747 16.05.2005, 17:30 📌 269

URL: <https://babr24.com/?ADE=21703> Bytes: 3495 / 3467 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)